

成功源于细节 品质决定未来

——记交通银行南通分行理财经理陆朝俊



他总是用扎实专业的理财知识、锐意进取的业务能力、热情亲和的金融服务，真诚地服务每一名客户，竭尽全力让客户实现投资受益，丰富金融知识素养。他就是交通银行南通分行的理财经理陆朝俊，获得南通市十佳理财之星评选活动“2022南通十佳理财经理”“2023南通精英理财经理”等奖项。

以创新创造价值

“理财经理不仅要尊重客户、了解客户，更需要创新突破，用自己的专业为客户提供合理的资产配置，帮助客户的资产保值增值。”从业以来，陆朝俊通过参加各种金融培训，不断提升自己的专业能力和职业素养，他对于金融市场的变化和趋势有着敏锐的洞察力和判断力，能够为客户提供最合适的资产配置，他的工作能力和职业素养备受客户和同事的赞誉。近年来，整体业绩非常突出，在保险销售方面一直位列全行第一，被大家称为“保险小王子”。敢为人先的精神一直是他的信念，积极为各种类型的客户提供个性化的理财方案。在2022年，陆朝俊销售了交通银行南通分行成立以来最大单期缴保险，成功落地交通银行南通分行首单家族信托。陆朝俊在了解客户需求后帮助

他名下维护着多名高端私银客户和沃德客户，他坚持为客户提供优质的产品配置服务，提供家庭财富规划，以提高客户理财投资的综合收益。陆朝俊虽然从事理财经理岗位只有5年时间，但是他的业绩堪称亮眼，充分说明了他在个人金融领域的专业能力和市场敏锐度，另外，他的热情服务和销售能力得到了客户和同事的高度认可，为交通银行树立了良好的形象。

用贴心赢得真心

服务的细节在于贴心、有温度，陆朝俊每天用最真诚的微笑和最暖心的服务接待每一名客户，每一点用心，每一份态度，都诠释着服务的深度，提升着关爱的温度。

他工作专业、认真、细心、非常有亲和力，善于与客户沟通，始终以客户利益为出发点，为客户提供最优质的服务和最合适的理财方案。尤其是面对老年客户，陆朝俊表现出一百分的耐心与亲切感。他善于倾听客户的需求和意见，并根据客户的实际情况提供适合的理财方案。不仅让客户获得理财受益，更感受到如亲人般的温暖。在他的名下有一名沃德客户王老先生。王老先生是一名退休老人，他的主要收入来源是退休金，理财主要需求是稳健型并希望通过退休金来改善生活。陆朝俊在了解客户需求后帮助

王老先生制订了一份详细的理财计划，包括每个周期的收支预算和理财目标。由于王老先生不善于使用智能手机，不能方便快捷地了解资讯与动态，陆朝俊会每周定期进行电话回访，同步最新的市场动向与收益情况，通过一系列的理财计划，让王老先生的退休生活更具有保障。

让专业成就事业

用专业的理财知识为客户提供服务才能留住客户。陆朝俊深耕个金理财业务，他认为，只有深入了解客户的需求和情况，才能提供最匹配客户需求的理财方案。为此，他经常与客户进行细致的沟通和交流，了解他们的投资需求和风险承受能力，解疑答惑的同时为客户提供量身定制的理财方案，让客户实现效益最大化。

在一次客户的咨询过程中，陆朝俊遇到了第一次上门的客户赵先生。赵先生是一名较为年轻的创业老板，虽对理财方面一知半解，但是对基金方面的业务十分感兴趣。陆朝俊通过当下主流的基金内容切入沟通，并且通过图表和案例等方式，向客户赵先生详细说明了不同产品的特点与风险。在后期维护对接中，陆朝俊定期给赵先生发送理财资讯和市场分析报告，并积极邀请他参加行里举办的线下交流会、市场分析会等。目前，赵先生的理财获得了较高的收益，对陆朝俊提供的理财方案和服务水平表示非常的认可，现已成为潜力私银客户。

卓越始于平凡，完美源于认真。在理财经理的岗位上，陆朝俊能够把知识技能、实践经验和创新能力有效融合，并以良好的职业道德、无私的奉献精神，赢得了客户的称赞、同事的尊重和领导的信任。他以对事业的孜孜追求，对客户的真诚关爱，对同事的热情帮助，实践着自己助人为乐、爱岗敬业的人生准则，用心用情用行动，将交通银行的温暖带给了每个客户！
文/顾凌

中国银行南通分行与汇潮支付有限公司成功举办跨境业务合作签约仪式

11月23日，中国银行南通分行与汇潮支付有限公司成功举办跨境业务合作签约仪式。汇潮支付相关负责人、中国银行江苏省分行交易银行部负责人、中国银行南通分行相关负责人参加了签约仪式。

“跨境金融”是中国银行深耕多年、具备传统优势的业务领域。近几年，跨境电商蓬勃发展，外贸新业态已经逐步成为带动外贸发展的“火车头”。

南通中行近几年持续加大对跨境电商等外贸新业态结算和融资服务支持力度，在服务水平对外开放中积极探索，于2022年开发投产了“中银跨境e采通——苏采通”系统，对接海门叠石桥市场采购信息平台，为叠石桥的商户提供高效、便捷的线上化出口收结汇服务。2023年5月，中国银行南通分行作为唯一一家参展银行参加了中国南通跨境电商选品博览会，为100多家企业提供了专业、特色化的金融服务方案。

而本次汇潮支付与南通中行跨境业务合作的签约落地，预示着中国银行南通分行在外贸新业态服务领域又向前迈了一大步，后续双方将实现跨境采购收入等多个场景下的业务合作。这是南通地区首个银行与异地三方支付机构合作开展跨境电子商务人民币结算业务的案例，也充分体现了中国银行在跨境金融领域的头雁作用。

未来，中国银行南通分行将持续巩固扩大跨境业务优势，为跨境电商企业走向海外保驾护航，以金融力量为外贸新业态发展助力赋能！ 肖莉

如东农商银行： 以金融力量守护滨海水乡

“经过处理后的污水，就是通过这里排出，流向如泰运河的。”11月7日，环东河两岸植被茂密，不时有树枝在微风中轻拨水面，荡起阵阵涟漪。如东县东泽源污水处理有限公司的工作人员沿着河岸，边巡视边介绍，污水经过7道工序净化后变成“清流”，经由缓冲区汇入如泰运河。

如东县东泽源污水处理有限公司是如东水务集团下设子公司，主要负责如泰运河以南，洋口运河以西的掘港镇老城区、陈高工业区和城南片区的市政、工业污水治理。该公司总经理桑蔚介绍，为了积极响应污水处理行业的新要求、新标准，去

年，公司计划对原有污水处理设施进行提标改造。

作为地方金融服务主力军，如东农商银行始终践行绿色发展理念，在得知该公司项目建设急需资金投入时，如东农商银行主动上门对接，经过深度调研，为公司“量体裁衣”制定融资方案，凭借着高效的决策链优势，快速完成了信用评级、项目调查、贷款报批等工作，仅用两个星期就将方案落地。今年6月，公司日处理能力由原来的2.5万m³/d，升级到5.0万m³/d，以最快速度实现了日处理能力翻倍。

本报记者顾凌
本报通讯员李好好

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008